
Voitures miniatures 1/43ème à l'unité - le samedi 02 juillet 2016 à 14h30

LISTE NON DEFINITIVE

Légendes du catalogue :

*****  : Etat neuf (ou avec défauts peu visibles)

****   : Très bon état (éclats ou rayures minimes)

***     : Bon état (quelques éclats ou rayures)

**       : Etat d’usage  

*         : Mauvais état – épave – 

(B)     : Existence de la boîte            

Expert : François MAIROT

Expositions : 

Vendredi de 15h à 18h et samedi de 9h30 à 12h.

Cette liste est générée en fonction des lots ajoutés sur le site internet, elle évolue ainsi en temps réel. N'oubliez pas de télécharger la 

version la plus récente : www.etude-milliarede.com.

N° Désignation Estimation

1 VEHICULES POMPIERS : Lot de 16 véhicules transformés et repeints (principalement DINKY TOYS) 20 / 30€

2 DINKY TOYS &#8211; FR (6) : LOT DE 6 MODELES ECAILLES OU REPEINTS : Ref. 24X &#8211; 24Z

&#8211; 24ZT -24Q (x3)

40 / 60€

3 DINKY TOYS FR (6) : LOT DE 6 MODELES ECAILLES : Ref. 24V (x 4) &#8211; 24A (x 2) 40 / 60€

4 DINKY TOYS FR (3) : LOT DE 3 PLYMOUTH BELVEDERE : Ref. 24D &#8211; 2 tons marrons &#8211;

blanc/bleu &#8211; vert/noir &#8211; état d’usage

40 / 60€

5 DINKY TOYS FR (6) : LOT DE 6 MODELES ECAILLES : Ref. 24Y &#8211; 24M (x2) &#8211; 543 &#8211;

500 &#8211; 535

50 / 70€

6 DINKY TOYS (7) : LOT DE 7 MODELES ECAILLES OU INCOMPLETS : Ref. 1414 (x2) &#8211; 517 &#8211;

114 (x2) &#8211; 511 - 24E

40 / 60€

7 DINKY TOYS GB (6) : LOT DE 6 MODELES ECAILLES OU INCOMPLETS : Ref. 113 &#8211; 109 &#8211;

157 &#8211; 105 (x2) &#8211; 102

40 / 60€

8 DINKY TOYS (5) : LOT DE 5 MODELES ECAILLES OU REPEINTS : Ref. 199 (x3) &#8211; 155 &#8211;

1408

30 / 50€

9 DINKY TOYS FR (4) : LOT DE 4 MODELES ECAILLES : Ref. 532 (x2) &#8211; 525 &#8211; 24F 20 / 40€

10 DINKY TOYS FR (6) : LOT DE 6 MODELES REPEINTS : Ref. 24B (x4) &#8211; 24R (x2) 20 / 40€

11 DINKY TOYS FR (3) : LOT DE 3 TRACTIONS A MALLE : ECAILLEES OU PEINTURE PASSEE 50 / 70€

12 DINKY TOYS FR (4) : LOT DE 4 TRACTIONS A ROUE DE SECOURS : ECAILLEES OU REPEINTES 30 / 50€

13 DINKY TOYS FR (5) : LOT DE 5 CAMIONS ECAILLES OU INCOMPLETS : Ref. 25BV (x2) &#8211; 577 (x2)

&#8211; 36B

40 / 60€

14 DIVERS MARQUES (5) : LOT DE 5 MODELES DONT CORGI/SOLITOYS/SOLIDO 40 / 60€

15 DINKY TOYS GB (4) : LOT DE 4 LEYLAND CITERNE : ETAT D’USAGE 20 / 30€

16 DINKY TOYS GB (5) : LOT DE 5 LEYLAND FODEN ET OCTOPUS PLATEAU : ETAT D’USAGE 40 / 60€
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17 DINKY TOYS (2) : FORD LAITIER ET SON COFFRET (USAGES) : BEDFORD HEINZ (ECAILLE) 50 / 70€

18 DINKY TOYS GB (5) : LOT DE 5 VEHICULES DE TP : ETAT D’USAGE 30 / 50€

19 DIVERSES MARQUES (6) : LOT DE 6 CAMIONS ET BUS (DINKY / TEKNO / SOLIDO) : ECAILLES OU

INCOMPLETS

40 / 60€

20 DINKY TOYS FR (2) : LOT DES 2 BUS BERLIET &#8211; Ref. 889 &#8211; 2 tons verts et rouge/jaune

&#8211; ETAT D’USAGE

30 / 50€

21 DINKY TOYS GB (2) : LOT DE 2 BUS WAYNE &#8211; Ref. 953 &#8211; ETAT D’USAGE 30 / 50€

22 DINKY TOYS GB (2) : LOT DE 2 FOURGONS GUY “WEETABIX” ET “EVER READY” : ECAILLES 30 / 50€

23 DINKY TOYS FR (7) : LOT DE &#8211; CAMIONS &#8211; ECAILLES OU INCOMPLETS : Ref. 33AN (x2)

&#8211; 34A &#8211; 34B &#8211; 32AJ &#8211; 563 &#8211; : ET REMORQUE 2 ROUES

30 / 50€

24 DINKY TOYS FR (4) : LOT DE 4 CAMIONS &#8211; ECAILLES OU INCOMPLETS : Ref. 571 &#8211; 586

&#8211; 569 &#8211; 887

40 / 60€

25 DINKY TOYS JUNIOR (2) : SIMCA 1000 &#8211; Ref. 104 &#8211; ECAILLEE : CITROEN 2 CV &#8211;

Ref. 105 &#8211; ECAILLEE 

50 / 70€

26 DINKY TOYS GB (9) : LOT DE 9 VOITURES &#8211; ECAILLEES OU REPEINTES : Dont Ref. 139 &#8211;

152 &#8211; 170 &#8211; 173 &#8211; 103 &#8211; 107

20 / 40€

27 DINKY TOYS FR (11) : LOT DE 11 AUTOS ECAILLEES : Ref. 514 &#8211; 545 &#8211; 501 (x2) &#8211;

23D (x2) &#8211; 551 (x2) &#8211; 24K &#8211; 531 &#8211; 24J et une boîte vide Ref. 24M

50 / 70€

28 NOREV (8) : LOT DE 8 VOITURES CITROEN / RENAULT / PEUGEOT / MATRA : TOUS ETATS 50 / 70€

29 NOREV (4) : BUGATTI EB 1993 &#8211; (coffret) : CITROEN 2CV CHARLESTON &#8211; (B) : CITROEN

ID BREAK &#8211; (B) : RENAULT 4 PARISIENNE &#8211; (B)

30 / 50€

30 DIVERS MILITAIRES (6) : LOT DE 5 VEHICULES MILITAIRES (SOLIDO et DINKY) : ET 1 CANON A

TRANSFORMATION (SOLIDO)

40 / 60€

31 DINKY TOYS FR (4) : LOT DE 3 VOITURES ET 1 CAMION : Ref. 24F &#8211; 24N &#8211; 543 &#8211;

34A : ECAILLES OU REPEINTS

30 / 50€

32 DIVERSES MARQUES (6) : RENAULT 12 BREAK &#8211; SOLIDO &#8211; (B) : NSU (MEBETOYS)

&#8211; (B) : INDY TURBINE &#8211; (FARACARS) &#8211; (B) : PORSCHE TURBO (NZG) &#8211; (B) :

TRIUMPH HERALD (CORGI) : LONDON TAXI &#8211; (CORGI) : TOUS TRES BON E

30 / 50€

33 DIVERSES MARQUES (10) : LOT DE 10 MODELES ECAILLES OU INCOMPLETS : Dont CORGI &#8211;

CIJ &#8211; DINKY &#8211; SOLIDO

40 / 60€

34 CORGI (2) : 71301 &#8211; RENAULT FAINEANT « PERRIER » - (B) : 70506 &#8211; RENAULT 1000 KG

ET REMORQUE « RENAULT CINEMA » - (B)

40 / 60€

35 CORGI (3) : 26701 &#8211; AEC CITERNE « GUINESS » - (B) : 22901 &#8211; BEDFORD “TARMAC”

&#8211; (B) : 22902 &#8211; BEDFORD “CEMENT” &#8211; (B)

60 / 90€

36 CORGI (2) : 97334 &#8211; ATKINSON “LUCOZADE” &#8211; (B) : 97372 &#8211; ATKINSON

“MACKESON” &#8211; (B)

60 / 90€

37 STARTER &#8211; (15) : LOT DE 15 FERRARI DIFFERENTES &#8211; A MONTER &#8211; (B) 40 / 60€

38  STARTER &#8211; (8) : LOT DE 8 VOITURES A MONTER : CORVETTE / PORSCHE / MERCEDES / AUDI

/ FORD / RONDEAU &#8211; (B)

90 / 130€

39 RECORD (23) : IMPORTANT LOT DE 23 FERRARI DIFFERENTES &#8211; (B) 50 / 70€

40 RECORD (20) : IMPORTANT LOT DE 20 MODELES DIFFERENTS : PORSCHE

/JAGUAR/LAMBORGHINI/CHEVROLET/HOTCHKISS/PONTIAC/ALFA… - (B)

150 / 200€

41  RIO (45) : IMPORTANT LOT DE 45 MODELES DIFFERENTS &#8211; (B) 100 / 150€

42  ALEZAN (13) : LOT DE 13 MODELES A MONTER : JAGUAR/LOTUS/BMW/ASTON

MARTIN/DODGE/PONTIAC… - (B)

200 / 300€

43  PROVENCE MOULAGE (16) : LOT DE 16 MODELES A MONTER :

PEUGEOT/JAGUAR/ALFA/ALPINE/FERRARI… - (B)

60 / 80€

44  N.Z.G. (14) : LOT DE 14 PORSCHE DIFFERENTES &#8211; 911/944/928 &#8211; (B) 70 / 90€

45  DIVERS KITS (15) : LOT DE 15 KITS RESINE A MONTER : 6 HILARIO &#8211; 6 TENARIV &#8211; 1 MINI

RACING &#8211; 1 MOSELLI &#8211; 1 DAM &#8211; (B)

80 / 120€

46  DIVERSES MARQUES (12) : LOT DE 12 VOITURES &#8211; principalement FERRARI : 5 MOG MODELES

&#8211; 4 HECO MODELES &#8211; 1 BBR &#8211; 1 STYLING MODELS &#8211; 1 REX MODELS

&#8211; (B)

40 / 60€
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47  DIVERSES MARQUES (11) : LOT DE 11 VOITURES &#8211; principalement FERRARI : 3 RECORD

&#8211; 1 BBR &#8211; 3 AMR &#8211; 4 HERPA &#8211; (B)

80 / 120€

48  SOLIDO AGE D’OR &#8211; (12) : LOT DE 12 MODELES DIFFERENTS : DELAHAYE &#8211; ROLLS

&#8211; MERCEDES &#8211; DELAGE... &#8211; (B)

100 / 150€

49  KIT METAL (7) &#8211; KIT RECORD (5) : LOT DE 12 KITS A MONTER : Dont PLUMBIES/MINI

RACING/MOTORKITS &#8211; (B)

50 / 70€

50 LOT 50 ET SUIVANTS : AUTRES AUTO MINIATURES EN LOTS 40 / 60€

201 DINKY TOYS FR (1) : 24C &#8211; CITROEN DS 19 &#8211; ivoire/aubergine &#8211; (B) ***** 40 / 60€

202 DINKY TOYS FR (1) : 24C &#8211; CITROEN DS 19 &#8211; vert/ivoire &#8211; (B) ***** 40 / 60€

203 DINKY TOYS FR (1) : 24CP &#8211; CITROEN DS 19 &#8211; Avec vitres &#8211; retouches peinture toit

***

30 / 50€

204 DINKY TOYS FR (1) : 24B &#8211; PEUGEOT 403 &#8211; bleu **** 30 / 50€

205 DINKY TOYS FR (1) : 24B &#8211; PEUGEOT 403 &#8211; grise *** 30 / 50€

206 DINKY TOYS FR (1) : 24B &#8211; PEUGEOT 403 &#8211; vitrée et roues concaves &#8211; grise ***** 40 / 60€

207 DINKY TOYS FR (1) : 24Y &#8211; STUDEBAKER COMMANDER &#8211; 2 tons verts **** 30 / 50€

208 DINKY TOYS FR (1) : 24Y &#8211; STUDEBAKER COMMANDER &#8211; orange/crème **** 30 / 50€

209 DINKY TOYS FR (1) : 24Y &#8211; STUDEBAKER COMMANDER &#8211; ivoire &#8211; toit et flancs

grenats ***

30 / 50€

210 DINKY TOYS FR (1) : 24A &#8211; CHRYSLER NEW YORKER &#8211; jaune/vert **** 30 / 50€

211 DINKY TOYS (1) : 24A &#8211; CHRYSLER NEW YORKER &#8211; rouge/ivoire **** 30 / 50€

212 DINKY TOYS (1) : 22A &#8211; MASERATI 2000 &#8211; rouge &#8211; roues à moyeu ***** 30 / 50€

213 DINLY TOYS (1) : 24H &#8211; MERCEDES 190 SL &#8211; crème/noire &#8211; version non vitrée

&#8211; roues à moyeu ***** 

40 / 60€

214 DINKY TOYS FR (1) : 24M &#8211; VW KARMANN &#8211; GHIA &#8211; rouge/noire &#8211; (B) ***** 40 / 60€

215 DINKY TOYS FR (1) : 24L &#8211; VESPA 400 &#8211; bleue : ***** 30 / 50€

216 DINKY TOYS FR (1) : 24S &#8211; SIMCA 8 SPORT &#8211; Version pare-brise mince &#8211; grise

&#8211; intérieur rouge ****

30 / 50€

217 DINKY TOYS FR (1) : 24Q &#8211; FORD VEDETTE 1949 &#8211; vert turquoise ***** 40 / 60€

218 DINKY TOYS FR (1) : 24Q &#8211; FORD VEDETTE 1949 &#8211; gris mastic ***** 40 / 60€

219 DINKY TOYS FR (1) : 24X &#8211; FORD VEDETTE 1954 - grise *** 20 / 40€

220 DINKY TOYS FR (1) : 24XT &#8211; FORD VEDETTE TAXI &#8211; noire/crème *** 30 / 50€

221 DINKY TOYS FR (1) : 24ZT &#8211; ARIANE TAXI &#8211; noire/rouge ***** 40 / 60€

222 DINKY TOYS FR (1) : 24U &#8211; SIMCA ARONDE &#8211; version calandre arrondie &#8211; verte ***** 40 / 60€

223 DINKY TOYS FR (1) : 24U &#8211; SIMCA ARONDE &#8211; version calandre arrondie &#8211; grise ***** 40 / 60€

224 DINKY TOYS FR (1) : 24U &#8211; SIMCA ELYSEE &#8211; bicolore gris/vert foncé ***** 50 / 70€

225 DINKY TOYS FR (1) : 24U &#8211; SIMCA ELYSEE &#8211; bicolore bleu/crème ***** 50 / 70€

226 DINKY TOYS FR (1) : 24UT &#8211; ARONDE TAXI &#8211; rouge/bleue ***** 40 / 60€

227 DINKY TOYS FR (1) : 24V &#8211; BUICK ROADMASTER &#8211; jaune/vert **** 50 / 70€

228 DINKY TOYS FR (1) : 24V &#8211; BUICK ROADMASTER &#8211; bleu/crème **** 40 / 60€

229 DINKY TOYS FR (1) : 24V &#8211; BUICK ROADMASTER &#8211; 2 tons bleus ***** 50 / 70€

230 DINKY TOYS FR (1) : 24V &#8211; BUICK ROADMASTER &#8211; couleur peu courante &#8211;

orange/noir ***

50 / 70€

231 DINKY TOYS FR (1) : 24V &#8211; BUICK ROADMASTER &#8211; couleur peu courante &#8211;

ivoire/bleu métal &#8211; (B) ****

70 / 90€

232 DINKY TOYS FR (1) : 24E &#8211; DAUPHINE &#8211; framboise &#8211; version vitrée &#8211; plaque

avant peinte &#8211; (B) *****

60 / 80€

233 DINKY TOYS FR (1) : 24E &#8211; DAUPHINE &#8211; turquoise &#8211; version vitrée &#8211; plaque

peinte &#8211; roues à moyeu &#8211; couleur peu courante &#8211; (B) *****

70 / 100€

234 DINKY TOYS FR (1) : 24E &#8211; DAUPHINE &#8211; verte &#8211; plaque peinte en noir &#8211; (B

&#8211; copie) *****

50 / 70€

235 DINKY TOYS FR (1) : 268 &#8211; DAUPHINE TAXI MINICAB &#8211; rouge &#8211; décalques intacts *** 70 / 100€

236 DINKY TOYS FR (1) : 24R &#8211; PEUGEOT 203 &#8211; 1ère version à petite lunette &#8211; bouchon

de réservoir et toit lisse &#8211; grise &#8211; roues grises ****

50 / 70€
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237 DINKY TOYS FR (1) : 24R &#8211; PEUGEOT 203 &#8211; 2ème version à petite lunette &#8211; sans

bouchon de réservoir &#8211; toit lisse &#8211; vert métal &#8211; roues crème ***

50 / 70€

238 DINKY TOYS FR (1) : 24R &#8211; PEUGEOT 203 &#8211; 2ème version à petite lunette &#8211; sans

bouchon de réservoir &#8211; toit quadrillé &#8211; bleu pétrole *****

50 / 70€

239 DINKY TOYS FR (1) : 24N &#8211; CITROEN TRACTION &#8211; A malle &#8211; plancher à grosse

gravure &#8211; toit quadrillé &#8211; gris &#8211; roues grises *****

50 / 70€

240 DINKY TOYS FR (1) : 24N &#8211; CITROEN TRACTION &#8211; A malle &#8211; plancher à petite

gravure &#8211; toit lisse &#8211; noire &#8211; roues crème *****

60 / 80€

241 DINKY TOYS FR (1) : 24N &#8211; CITROEN TRACTION &#8211; A malle &#8211; plancher à grosse

gravure &#8211; toit quadrillé &#8211; noire &#8211; roues crème *****

60 / 80€

242 DINKY TOYS FR (1) : 24N &#8211; CITROEN TRACTION &#8211; A roue de secours &#8211; plancher à

petite gravure &#8211; toit lisse &#8211; petite lunette &#8211; gris métal doré &#8211; roues métal noires

&#8211; 1ère version (1949) moins courante ***

60 / 80€

243 DINKY TOYS FR (1) : 24N &#8211; CITROEN TRACTION &#8211; A roue de secours &#8211; plancher à

petite gravure &#8211; toit lisse &#8211; pare-choc arrière renforcé &#8211; gris métal doré &#8211; roues

rouges &#8211; 2ème version (1950) moins courante ***

60 / 80€

244 DINKY TOYS FR (1) : 596 &#8211; BALAYEUSE LMV &#8211; crème/vert **** 30 / 50€

245 DINKY TOYS FR (1) : 563 &#8211; ESTAFETTE BACHEE &#8211; orange/vert *** 20 / 40€

246 DINKY TOYS FR (1) : 35A &#8211; CITROEN DEPANNAGE &#8211; version petite caisse à outils &#8211;

décalques intacts &#8211; rouge *****

40 / 60€

247 DINKY TOYS FR (1) : 29E &#8211; AUTOCAR ISOBLOC &#8211; 1ère version à ailes figurées et toit lisse

&#8211; 2 tons verts ***

40 / 60€

248 DINKY TOYS FR (1) : 29D &#8211; AUTOBUS PARISIEN &#8211; version toit quadrillé &#8211; vert/crème

***

30 / 50€

249 DINKY TOYS FR (1) : 29F &#8211; AUTOCAR CHAUSSON &#8211; bleu/crème *** 30 / 50€

250 DINKY TOYS FR (1) : 32C &#8211; PANHARD CITERNE ESSO &#8211; 1ère version avec intérieur &#8211;

toit lisse &#8211; rouge ***

30 / 50€

251 DINKY TOYS FR (1) : 32C &#8211; PANHARD CITERNE ESSO &#8211; 2ème version avec toit intérieur

quadrillé &#8211; rouge *****

40 / 60€

252 DINKY TOYS FR (1) : 33AB &#8211; PANHARD SNCF &#8211; version toit quadrillé et écusson sur fond vert

quadrillé ****

40 / 60€

253 DINKY TOYS FR (1) : 33AB &#8211; PANHARD SNCF &#8211; version toit lisse et écusson sur fond vert

non quadrillé *****

60 / 80€

254 DINKY TOYS FR (1) : 32AJ &#8211; PANHARD KODAK &#8211; version toit lisse &#8211; jaune **** 40 / 60€

255 DINKY TOYS FR (1) : 32 AJ &#8211; PANHARD KODAK &#8211; version moins courante à toit quadrillé

&#8211; jaune ****

50 / 70€

256 DINKY TOYS FR (1) : 70 &#8211; REMORQUE BACHEE 4 ROUES &#8211; jaune &#8211; bâche verte

&#8211; (B) *****

20 / 40€

257 DINKY TOYS FR (1) : 25L &#8211; STUDEBAKER TAPISSIERE &#8211; jaune/rouge &#8211; bâche verte

&#8211; roues à pneu rouges ***

30 / 50€

258 DINKY TOYS FR (1) : 25L &#8211; STUDEBAKER TAPISSIERE &#8211; vert/jaune &#8211; bâche verte

&#8211; roues à pneu vertes &#8211; peinture retouchée *****

20 / 40€

259 DINKY TOYS FR (2) : 25U &#8211; FORD CITERNE ESSO &#8211; version plancher évidé / 25U &#8211;

FORD CITERNE ESSO *** &#8211; version plancher avec support de roue de secours ***

40 / 60€

260 DINKY TOYS FR (1) : 25JJ &#8211; FORD CALBERSON &#8211; 2ème version moins courante (1950) avec

bâche « Carte de France » - jaune/noir &#8211; roues rouges ***

70 / 90€

261 DINKY TOYS FR (1) : 25JJ &#8211; FORD CALBERSON &#8211; 5ème version (1951) avec bâche « Carte

du monde » - jaune/noir - roues rouges ****

60 / 80€

262 DINKY TOYS FR (1) : 25JV &#8211; FORD GRANDS MOULINS DE PARIS &#8211; crochet cassé &#8211;

gris &#8211; décalques intacts ****

70 / 100€

263 DINKY TOYS FR (1) : 25B &#8211; PEUGEOT FOURGON MAZDA &#8211; jaune/vert **** 50 / 70€

264 DINKY TOYS FR (1) : 25BV &#8211; PEUGEOT FOURGON POSTES &#8211; version toit quadrillé et

inscriptions fines &#8211; vert &#8211; (B &#8211; copie) *****

50 / 70€
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265 DINKY TOYS FR (2) : 25BV &#8211; PEUGEOT FOURGON POSTES &#8211; version moins courante à toit

lisse et inscriptions fines &#8211; vert *** / 25BV &#8211; PEUGEOT FOURGON POSTES &#8211; version

toit quadrillé et inscriptions épaisses &#8211; vert ***

60 / 80€

266 DINKY TOYS FR (1) : 561 &#8211; FOURGON CITROEN « GLACES GERVAIS » - blanc/bleu &#8211;

décalques intacts ***

40 / 60€

267 DINKY TOYS FR (1) : 25CG &#8211; FOURGON CITROEN “CH. GERVAIS” &#8211; version inscriptions

fines &#8211; crème &#8211; (B) *****

70 / 90€

268 DINKY TOYS FR (1) : 25CG &#8211; FOURGON CITROEN “CH. GERVAIS” &#8211; version inscriptions

épaisses &#8211; crème *****

60 / 80€

269 DINKY TOYS FR (2) : 25CG &#8211; 2 FOURGONS CITROEN « CH. GERVAIS » - avec les 2 versions

d’inscription &#8211; (B &#8211; copie) ***

60 / 80€

270 DINKY TOYS FR (1) : 25C &#8211; FOURGON CITROEN TOLE &#8211; gris ***** 30 / 50€

271 J.R.D. (1) : 122 &#8211; UNIC CITERNE “ANTAR” &#8211; décalques intacts &#8211; rouge &#8211; (B)

*****

50 / 70€

272 J.R.D. (1) : 113 &#8211; CITROEN 1200 KG &#8211; « ESSO » - décalques intacts &#8211; gris métal **** 40 / 60€

273 DINKY TOYS GB (1) : 470 &#8211; AUSTIN FOURGONNETTE « SHELL » - vert/rouge &#8211; (B) **** 50 / 70€

274 DINKY TOYS GB (1) : 472 &#8211; AUSTIN FOURGONNETTE “RALEIGH” &#8211; vert ***** 40 / 60€

275 DINKY TOYS GB (1) : 482 &#8211; BEDFORD FOURGON “DINKY TOYS” &#8211; orange/jaune &#8211;

(B) *****

50 / 70€

276 DINKY TOYS GB (1) : 295 &#8211; ATLAS MINIBUS &#8211; bleu/gris &#8211; (B) ***** 40 / 60€

277 DINKY TOYS GB (1) : 491 &#8211; CAMIONNETTE ELECTRIQUE &#8211; série limitée “JOB’S DAIRY”

&#8211; peu courant &#8211; crème &#8211; décalques intacts &#8211; (B) *****

70 / 90€

278 DINKY TOYS GB (1) : 451 &#8211; TROJAN FOURGON « JUNIOR » - rouge &#8211; décalques intacts

&#8211; (B &#8211; copie) &#8211; retouches peinture **** 

30 / 50€

279 DINKY TOYS GB (1) : 436 &#8211; FORD ATLAS COPCO &#8211; jaune &#8211; (B) **** 40 / 60€

280 DINKY TOYS GB (1) : 281 &#8211; AUTOCAR DE LUXE &#8211; rouge/crème *** 20 / 40€

281 DINKY TOYS GB (1) : 289 &#8211; BUS ROUTEMASTER « SCHWEPPES » - rouge &#8211; (B) ***** 30 / 50€

282 DINKY TOYS GB (1) : 155 &#8211; FORD ANGLIA &#8211; turquoise &#8211; version intérieur rouge

&#8211; (B) *****

20 / 40€

283 DINKY TOYS GB (1) : 189 &#8211; TRIUMPH HERALD &#8211; vert/crème ***** 30 / 50€

284 DINKY TOYS GB (1) : 189 &#8211; TRIUMPH HERALD &#8211; bleu/crème ***** 30 / 50€

285 DINKY TOYS GB (1) : 127 &#8211; ROLLS ROYCE SILVER CLOUD &#8211; doré &#8211; intérieur orange

*****

20 / 40€

286 DINKY TOYS GB (1) : 252 &#8211; PONTIAC POLICE CANADIENNE RCMP &#8211; bleu &#8211; manque

une antenne &#8211; (B) *****

30 / 50€

287 DINKY TOYS GB (1) : 175 &#8211; CADILLAC ELDORADO &#8211; violet métal/noir &#8211; (B) ***** 40 / 60€

288 DINKY TOYS GB (1) : 131 &#8211; JAGUAR TYPE E &#8211; version roues à rayons &#8211; violet

&#8211; plancher doré &#8211; intérieur bleu &#8211; avec son antenne et ses deux rétro *****

30 / 50€

289 DINKY TOYS GB (1) : 132 &#8211; FORD GT40 &#8211; version avec rétroviseur &#8211; argent &#8211;

(B) ****

20 / 40€

290 DINKY TOYS GB (1) : 132 &#8211; FORD GT40 &#8211; version sans rétroviseur &#8211; orange/jaune

&#8211; (B) *****

30 / 50€

291 DINKY TOYS GB (1) : 129 &#8211; VW DE LUXE SALOON &#8211; bleu métal &#8211; version roues alu

&#8211; (B) *****

30 / 50€

292 DINKY TOYS GB (1) : 116 &#8211; VOLVO 1800S &#8211; rouge &#8211; version intérieur ivoire &#8211;

(B) *****

30 / 50€

293 DINKY TOYS GB (1) : 39C &#8211; LINCOLN ZEPHYR &#8211; marron foncé &#8211; roues noires &#8211;

version après-guerre ***

40 / 60€

294 DINKY TOYS GB (1) : 170 &#8211; FORD FORDOR &#8211; crème/rouge &#8211; roues rouges *** 30 / 50€

295 DINKY TOYS GB (1) : 114 &#8211; TRIUMPH SPITFIRE &#8211; doré &#8211; intérieur rouge &#8211;

version avec décalque sur capot arrière &#8211; (B) ****

30 / 50€

296 DINKY TOYS GB (1) : 157 &#8211; JAGUAR XK120 COUPE &#8211; rouge &#8211; roues rouges ***** 80 / 120€

297 DINKY TOYS GB (1) : 157 &#8211; JAGUAR XK 120 COUPE &#8211; rouge &#8211; roues alu ***** 80 / 120€
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298 DINKY TOYS GB (1) : 157 &#8211; JAGUAR XK120 COUPÉ &#8211; jaune &#8211; roues jaunes ***** 90 / 130€

299 DINKY TOYS GB (1) : 157 &#8211; JAGUAR XK 120 COUPÉ &#8211; verte &#8211; roues alu ***** 80 / 120€

300 DINKY TOYS GB (1) : 157 &#8211; JAGUAR XK 120 COUPÉ &#8211; bicolore jaune/gris &#8211; roues

grises *****

80 / 120€

301 DINKY TOYS GB (1) : 157 &#8211; JAGUAR XK 120 COUPÉ &#8211; bicolore vert/rouge &#8211; roues

rouges *****

70 / 100€

302 DINKY TOYS GB (1) : 108 &#8211; M.G. MIDGET &#8211; rouge &#8211; intérieur marron &#8211; N° 24

&#8211; un numéro partiellement effacé ****

40 / 60€

303 DINKY TOYS GB (1) : 108 &#8211; M.G. MIDGET &#8211; crème &#8211; intérieur rouge &#8211; N° 28

&#8211; roues rouges *****

50 / 70€

304 DINKY TOYS GB (1) : 111 &#8211; TRIUMPH TR2 &#8211; bleu &#8211; intérieur rouge &#8211; N° 25

&#8211; plancher repeint et resoudé ****

30 / 50€

305 DINKY TOYS GB (1) : 109 &#8211; AUSTIN HEALEY CAB &#8211; TOURISME &#8211; beige &#8211;

intérieur rouge &#8211; roues rouges *****

50 / 70€

306 DINKY TOYS FR (1) : 38A &#8211; UNIC MULTIBENNE MARREL &#8211; jaune/gris &#8211; version godet

non perforé &#8211; (B) *****

50 / 70€

307 DINKY TOYS FR (1) : 38A &#8211; UNIC MULTIBENNE MARREL &#8211; jaune/gris &#8211; version godet

perforé &#8211; (B) *****

50 / 70€

308 DINKY TOYS FR (1) : 571 &#8211; SAVIEM GOELETTE avec le cheval et le jockey &#8211; manque le sulky

*****

60 / 80€

309 DINKY TOYS FR (1) : 566 &#8211; CITROEN 1200 KG &#8211; POLICE avec son gyrophare &#8211;

bleu/blanc ****

50 / 70€

310 DINKY TOYS FR (1) : 34B &#8211; BERLIET PLATEAU A CONTAINER &#8211; version crochet en métal

&#8211; rouge/gris &#8211; (B usagée) ****

40 / 60€

311 DINKY TOYS FR (1) : 33A &#8211; SIMCA CARGO FOURGON &#8211; vert/orange (B) **** 30 / 50€

312 DINKY TOYS FR (1) : 33AN &#8211; SIMCA CARGO “BAILLY” &#8211; jaune/blanc **** 40 / 60€

313 DINKY TOYS FR (1) : 33C &#8211; SIMCA CARGO MIROITIER &#8211; gris/vert &#8211; manque une vitre

*****

30 / 50€

314 DINKY TOYS FR (1) : 32D &#8211; AUTO-ECHELLE DELAHAYE &#8211; roues à moyeu &#8211; volant

noir &#8211; rouge &#8211; manque une échelle ****

30 / 50€

315 DINKY TOYS FR (1) : 32E &#8211; BERLIET FOURGON PREMIER SECOURS &#8211; complet avec

échelle et dévidoirs ****

40 / 60€

316 DINKY TOYS FR (1) : 570P &#8211; PEUGEOT J7 POMPIERS &#8211; décalques intacts &#8211; manque

le gyrophare ****

40 / 60€

317 DINKY TOYS FR (1) : 568 &#8211; BERLIET GAK GRANDE ECHELLE ***** 50 / 70€

318 DINKY TOYS FR (1) : 567 &#8211; MERCEDES UNIMOG CHASSE-NEIGE &#8211; jaune/noir *** 30 / 50€

319 DINKY TOYS GB (1) : 982 &#8211; BEDFORD PULLMORE TRANSPORT AUTOS &#8211; bleu &#8211;

version plancher plateau peint en marron &#8211; (B) ***

40 / 60€

320 DINKY TOYS GB (1) : 984/985 &#8211; TRANSPORTEUR AUTOS ET REMORQUE &#8211; rouge/gris

&#8211; décalques intacts *****

70 / 100€

321 DINKY TOYS GB (1) : 948 &#8211; MAC LEAN SEMI-REMORQUE FOURGON &#8211; rouge/marron

&#8211; décalques intacts &#8211; (B) *****

50 / 70€

322 DINKY TOYS GB (1) : 981 &#8211; FOURGON HORSE BOX &#8211; rouge &#8211; décalque frontal

légèrement effacé - (B) *****

60 / 80€

323 DINKY TOYS GB (1) : 956 &#8211; BERLIET GAK GRANDE ECHELLE &#8211; rouge métal &#8211;

version plate-forme argent *****

50 / 70€

324 DINKY TOYS GB (1) : 642 &#8211; CAMION CITERNE RAF &#8211; kaki &#8211; avec concarde ***** 30 / 50€

325 DINKY TOYS GB (1) : 439 &#8211; FORD D 800 CHASSE-NEIGE &#8211; version phares non diamant

&#8211; cabione bleu métal &#8211; benne orange &#8211; lame jaune &#8211; (B &#8211; usagée) *****

40 / 60€

326 DINKY TOYS GB (2) : 419 &#8211; LEYLAND COMET PLATEAU A CIMENT &#8211; jaune &#8211;

décalques intacts &#8211; (B) *** / 419 &#8211; modèle identique sans décalques *****

60 / 80€

327 INKY TOYS GB (1) : 501 &#8211; FODEN TOMBEREAU &#8211; rouge &#8211; benne grise &#8211; roues

rouges &#8211; châssis type 1 ****

50 / 70€
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328 DINKY TOYS GB (1) : 501 &#8211; FODEN TOMBEREAU &#8211; rouge &#8211; benne grise &#8211;

roues rouges &#8211; châssis type 2 &#8211; calandre en « V » ****

50 / 70€

329 DINKY TOYS GB (1) : 504 &#8211; FODEN CITERNE &#8211; bleu &#8211; citerne rouge « REGENT » -

roues rouges &#8211; châssis type 2 &#8211; Calandre en « V » ****

60 / 80€

330 DINKY TOYS GB (1) : 943 &#8211; LEYLAND OCTOPUS CITERNE « ESSO » - rouge &#8211; roues rouges

&#8211; décalques quasiment intacts *****

70 / 100€

331 DINKY TOYS GB (1) : 934 &#8211; LEYLAND OCTOPUS TOMBEREAU &#8211; jaune/vert &#8211; roues

rouges *****

60 / 90€

332 DINKY TOYS GB (1) : 923 &#8211; BEDFORD FOURGON « HEINZ » - version graphisme « boîte de

haricots” &#8211; rouge/jaune &#8211; (B) *****

80 / 120€

333 DINKY TOYS GB (1) : 917 &#8211; GUY VIXEN FOURGON “SPRATT’S” &#8211; rouge/crème *** 60 / 80€

334 DINKY TOYS GB (1) : 514 &#8211; GUY VIXEN FOURGON “SLUMBERLAND” &#8211; rouge *** 60 / 80€

335 DINKY TOYS GB (1) : 918 &#8211; GUY VIXEN FOURGON “EVER READY” &#8211; bleu &#8211;

décalques intacts &#8211; (une écaille apparente sur l’aile droite) ****

80 / 120€

336 DINKY TOYS GB (1) : 953 &#8211; AUTOCAR WAYNE « CONTINENTAL » - turquoise &#8211; toit blanc

&#8211; décalques quasiment intacts &#8211; (B) *****

60 / 90€

337 DINKY TOYS GB (1) : 949 &#8211; AUTOBUS SCOLAIRE WAYNE &#8211; orange &#8211; version

baguettes rouges &#8211; (B) *****

90 / 120€

338 DINKY TOYS GB (1) : 949 &#8211; AUTOBUS SCOLAIRE WAYNE &#8211; orange &#8211; version

baguettes noires &#8211; (B) ****

70 / 100€

339 LION TOYS (1) : 38 &#8211; AUTOBUS DAF « KLM » - bleu/blanc **** 50 / 70€

340 CORGI TOYS (1) : 1130 &#8211; BEDFORD TRANSPORT CHEVAUX « CHIPPERFIELD » - rouge/bleu

&#8211; avec 5 chevaux ****

40 / 60€

341 SOLIDO (1) : 300 &#8211; BERLIET TBO 200 CV « PETROLIER » - sable &#8211; avec son chargement

&#8211; (B) *****

70 / 90€

342 SOLIDO (1) : 301 &#8211; UNIC SAHARA PORTE CITERNES &#8211; version « farine » - bleu/blanc

&#8211; complet &#8211; (B) *****

70 / 90€

343 DINKY TOYS FR (1) : 586 &#8211; CITROEN P55 LAITIER &#8211; blanc/bleu &#8211; complet avec tous

ses casiers &#8211; peu courant en état collection &#8211; (B) *****

120 / 150€

344 DINKY TOYS FR (1) : 569 &#8211; BERLIET STRADAIR &#8211; vert pâle &#8211; peu courant en état

collection &#8211; (B) *****

90 / 120€

345 DINKY TOYS FR (2) : 889 &#8211; BERLIET AUTOBUS PARISIEN &#8211; 2 tons verts &#8211;

mécanisme de porte défectueux &#8211; (B) *** / 889 &#8211; BERLIET AUTOBUS URBAIN &#8211;

rouge/jaune &#8211; portes incomplètes &#8211; (B) ****

60 / 90€

346 DINKY TOYS FR (1) : 36B - WILLEME SAVOYARD BÂCHÉ &#8211; rouge/orange &#8211; version

longerons inclinés et roues avant concaves &#8211; (B) *****

40 / 60€

347  DINKY TOYS FR (1) : 888 &#8211; BERLIET GBO PETROLIER SAHARIEN &#8211; sable &#8211; complet

&#8211; (B) *****

60 / 80€

348 DINKY TOYS FR (1) : 887 &#8211; UNIC CITERNE AIR BP &#8211; jaune/vert/blanc &#8211; complet avec

sa béquille &#8211; 6 tuyaux &#8211; et sa natice &#8211; (B) ****

60 / 80€

349 DINKY TOYS FR (1) : 898 &#8211; BERLIET PORTE TRANSFORMATEUR &#8211; orange &#8211; transfo

complet &#8211; (B) ****

60 / 80€

350 DINKY TOYS FR (1) : 885 – SAVIEM PORTE-FER – rouge/gris – avec ses tiges d’acier – ses 2 rétroviseurs –

sa lanterne – 1 ridelle manquante et 1 à recoller – (B) *****

80 / 120€

351 DINKY TOYS GB (1) : 972 &#8211; CAMION GRUE « COLES » - orange/jaune &#8211; (B) *** 40 / 60€

352 DINKY TOYS FR (1) : 803 – UNIC SEMI-REMORQUE SNCF « PAM-PAM » - bleu/crème – avec sa béquille –

autocollants complets – (B) – avec la notice *****

80 / 120€

353 DINKY TOYS FR (1) : 544 &#8211; SIMCA ARONDE P 60 &#8211; 2 tons gris **** 30 / 50€

354 DINKY TOYS FR (1) : 544 &#8211; SIMCA ARONDE P 60 &#8211; brique/crème ***** 40 / 60€

355 DINKY TOYS FR (2) : 540 &#8211; OPEL KADETT &#8211; gris bleu : 540 &#8211; OPEL KADETT &#8211;

rouge***** 

30 / 50€

356 DINKY TOYS FR (1) : 506 &#8211; ASTON MARTIN DB 3 &#8211; verte &#8211; N°15 ***** 30 / 50€

357 DINKY TOYS FR (1) : 506 &#8211; ASTON MARTIN DB 3 &#8211; verte &#8211; N°17 ***** 30 / 50€
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358 DINKY TOYS FR (1) : 548 &#8211; FIAT 1800 FAMILIALE &#8211; parme/marine &#8211; (B) **** 30 / 50€

359 DINKY TOYS FR (1) : 545 &#8211; DE SOTO DIPLOMAT &#8211; corail/noir ***** 30 / 50€

360 DINKY TOYS FR (2) : 550 &#8211; CHRYSLER SARATOGA &#8211; parme/noir **** / 550 &#8211;

CHRYSLER SARATOGA &#8211; rose/blanc *****

50 / 70€

361 DINKY TOYS FR (1) : 532 &#8211; LINCOLN PREMIERE &#8211; bleu ciel/argent &#8211; (B) ***** 40 / 60€

362 DINKY TOYS FR (1) : 547 &#8211; PANHARD PL17 &#8211; 1ère version &#8211; gris parme (peinture

défraîchie) ****

20 / 40€

363 DINKY TOYS FR (1) : 547 &#8211; PANHARD PL 17 &#8211; 2ème version &#8211; brique (défaut de

peinture sur le toit) *****

30 / 50€

364 DINKY TOYS FR (1) : 515 &#8211; FERRARI 250 GT &#8211; bleu métal ***** 30 / 50€

365 DINKY TOYS FR (1) : 515 &#8211; FERRARI 250 GT &#8211; rouge ***** 30 / 50€

366 DINKY TOYS FR (1) : 506 &#8211; FERRARI 275 GTB &#8211; jaune &#8211; (B. Usagée) ***** 30 / 50€

367 DINKY TOYS FR (1) : 506 &#8211; FERRARI 275 GTB &#8211; rouge ***** 30 / 50€

368 DINKY TOYS FR (1) : 546 &#8211; AUSTIN HEALEY 100 &#8211; blanc &#8211; (B) **** 30 / 50€

369 DINKY TOYS FR (1) : 528 &#8211; PEUGEOT 404 CAB &#8211; beige clair (couleur défraîchie) &#8211; (B)

*****

40 / 60€

370 DINKY TOYS FR (1) : 511 &#8211; PEUGEOT 204 CAB &#8211; rouge ***** 40 / 60€

371 DINKY TOYS FR (1) : 514 &#8211; ALFA GIULIA 1600 TI &#8211; gris métal ***** 30 / 50€

372 DINKY TOYS FR (1) : 514 &#8211; ALFA GIULIA 1600 TI &#8211; vert pâle ***** 30 / 50€

373 DINKY TOYS FR (1) : 1401 &#8211; ALFA GIULIA 1600 TI &#8211; RALLYE &#8211; rouge &#8211;

décalques intacts &#8211; (B) *****

50 / 70€

374 DINKY TOYS FR (1) : 1403 &#8211; MATRA 530 &#8211; blanche &#8211; avec son toit amovible &#8211;

(B) *****

50 / 70€

375 DINKY TOYS FR (1) : 1403 &#8211; MATRA 530 &#8211; rouge &#8211; sans son toit amovible &#8211; (B)

*****

40 / 60€

376 DINKY TOYS FR (1) : 551 &#8211; FORD TAUNUS 17 M « POLIZEI » - vert/blanc &#8211; avec son

gyrophare ****

60 / 80€

377 DINKY TOYS FR (1) : 1400 &#8211; PEUGEOT 404 TAXI &#8211; noir/rouge &#8211; décalques intacts ***** 40 / 60€

378 DINKY TOYS FR (1) : 553 &#8211; PEUGEOT 404 &#8211; vert clair &#8211; intérieur rouge &#8211;

version monogramme à « O » rond ****

30 / 50€

379 DINKY TOYS FR (2) : 553 &#8211; PEUGEOT 404 &#8211; ivoire &#8211; monogramme à « O » rond *** /

553 &#8211; même modèle à monogramme à « O » carré : ***

40 / 60€

380 DINKY TOYS FR (1) : 558 &#8211; CITROEN 2 CV &#8211; 1961 &#8211; beige/tan **** 30 / 50€

381 DINKY TOYS FR (1) : 558 &#8211; CITROEN 2 CV &#8211; 1961 &#8211; jaune/tan **** 30 / 50€

382 DINKY TOYS FR (1) : 558 &#8211; CITROEN 2 CV &#8211; 1961 &#8211; 2 tons verts ***** 40 / 60€

383 DINKY TOYS FR (1) : 560 &#8211; CITROEN 2 CV FOURGON POSTES &#8211; jaune &#8211; décalques

intacts &#8211; (B) *****

60 / 90€

384 DINKY TOYS FR (1) : 25D &#8211; CITROEN 2 CV FOURGON POMPIERS &#8211; rouge &#8211;

décalques intacts &#8211; (B) *****

40 / 60€

385 DINKY TOYS FR (1) : 1435 &#8211; CITROEN PRESIDENTIELLE &#8211; 2 tons gris &#8211; absence de

la cocarde &#8211; (coffret avec notice) *****

130 / 180€

386 DINKY TOYS FR (1) : 518 &#8211; RENAULT 4L &#8211; brique &#8211; (B) *** 20 / 40€

387 DINKY TOYS FR (1) : 518 &#8211; RENAULT 4L &#8211; bleu gris clair &#8211; (B) ***** 40 / 60€

388 DINKY TOYS FR (1) : 518 &#8211; RENAULT 4L &#8211; gris clair &#8211; une écaille visible sur le toit

&#8211; (B) ****

20 / 40€

389 DINKY TOYS SP (1) : 500 &#8211; CITROEN 2 CV &#8211; orange ***** 40 / 60€

390 DINKY TOYS SP (1) : 538 &#8211; RENAULT 16 TX &#8211; prune métal ***** 50 / 70€

391 DINKY TOYS SP (1) : 518 &#8211; RENAULT 4L &#8211; bleu vif ***** 50 / 70€

392 DINKY TOYS SP (1) : 510 &#8211; PEUGEOT 204 &#8211; beige &#8211; (B) ***** 40 / 60€

393 DINKY TOYS SP (1) : 1453 &#8211; RENAULT 6 &#8211; grise &#8211; (B) ***** 40 / 60€

394 DINKY TOYS SP (1) : 1450 &#8211; SIMCA 1100 POLICE &#8211; blanc/noir &#8211; (B usagée) ***** 30 / 50€

395 DINKY TOYS JUNIOR (2) : 100 &#8211; RENAULT 4L &#8211; verte *** / 104 &#8211; SIMCA 1000 &#8211;

jaune***

60 / 90€
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396 DINKY TOYS JUNIOR (1) : 103 &#8211; RENAULT R8 &#8211; rouge ***** 60 / 80€

397 DINKY TOYS FR (1) : 35a &#8211; SIMCA 5 &#8211; marron &#8211; roues caoutchouc *** 40 / 60€

398 DINKY TOYS FR (1) : 14a &#8211; TRIPORTEUR &#8211; rouge &#8211; pilote vert &#8211; roues zamac

***

40 / 60€

399 DINKY TOYS FR (1) : 14a &#8211; TRIPORTEUR &#8211; jaune &#8211; pilote marron &#8211; roues

vertes à pneu ***

50 / 70€

400 DINKY TOYS FR (1) : 14a &#8211; TRIPORTEUR &#8211; vert &#8211; pilote gris &#8211; roues zamac *** 40 / 60€

401 DINKY TOYS FR (1) : 14a &#8211; TRIPORTEUR &#8211; rouge &#8211; pilote vert &#8211; roues rouges à

pneu ***

50 / 70€

402 DINKY TOYS FR (1) : 14a &#8211; TRIPORTEUR &#8211; vert &#8211; pilote marron &#8211; roues jaunes

à pneu ***

50 / 70€

403 SPOT &#8211; ON (1) : 260 &#8211; ROLLS ROYCE PHANTOM V « ROYALE » - grenat &#8211; avec ses

personnages et son fanion &#8211; (B) *****

40 / 60€

404 J.R.D. (1) : 111 &#8211; CITROEN 2CV FOURGONNETTE &#8211; grise ***** 20 / 40€

405 BUDGIE (2) : 236 &#8211; BUS ROUTEMASTER « UNIFLO » - rouge &#8211; (B) ***** / 101 &#8211; TAXI

LONDONNIEN &#8211; noir &#8211; (B) **** 

30 / 50€

406 NOREV (2) : 17 &#8211; JAGUAR 2.4 L &#8211; grise **** / 823 &#8211; RENAULT R17 TS &#8211; rouge

***** 

20 / 30€

407 MA COLLECTION (1) : 37 &#8211; FACEL VEGA II &#8211; bleu foncé ***** 20 / 30€

408 DAN TOYS (2) &#8211; CIJ REEDITION (2) : 012 &#8211; FORD BACHE CALBERSON &#8211; (B) ***** /

007 &#8211; FORD MARAICHER &#8211; (B) ***** / 3/61 &#8211; RENAULT 1000 KG AMBULANCE

&#8211; (B) ***** / 424 &#8211; RENAULT 1000 KG POSTES &#8211; (B) ****

40 / 60€

409 DINKY TOYS GB (1) : 109 &#8211; AUSTIN HEALEY CAB &#8211; orange &#8211; N°21 **** 30 / 50€

410 DINKY TOYS GB (1) : 111 &#8211; TRIUMPH TR2 CAB &#8211; turquoise &#8211; N°25 **** 30 / 50€

411 DINKY TOYS FR (1) : 23J &#8211; FERRARI COURSE &#8211; rouge &#8211; N°6 ***** 20 / 40€

412 DINKY TOYS FR (1) : 22A &#8211; MASERATI 2000 &#8211; rouge ***** 20 / 40€

413 DINKY TOYS FR (1) : 24Y &#8211; STUDEBAKER COMMANDER &#8211; 2 tons verts **** 20 / 40€

414 DINKY TOYS FR (1) : 24V &#8211; BUICK ROADMASTER &#8211; jaune/vert &#8211; 1ère version roues

zamac brut &#8211; toit lisse *****

40 / 60€

415 DINKY TOYS FR (1) : 24K &#8211; SIMCA CHAMBORD &#8211; crème/rouge &#8211; version toit quadrillé

*****

30 / 50€

416 DINKY TOYS FR (1) : 24XT &#8211; FORD VEDETTE TAXI &#8211; noir/crème ***** 30 / 50€

417 DINKY TOYS FR (1) : 24S &#8211; SIMCA 8 SPORT &#8211; gris/rouge &#8211; version pare-brise mince

****

30 / 50€

418 CORGI TOYS (4) : 208 &#8211; JAGUAR 2.4 L &#8211; crème ***** / 204 &#8211; ROVER 90 &#8211; grise

***** / 207 &#8211; STANDARD VANGUARD &#8211; vert/rouge ***** / 214 &#8211; FORD THUNDERBIRD

&#8211; vert/crème ****

40 / 60€

419 CIJ (2) : 3.56 &#8211; RENAULT DAUPHINE - beige &#8211; (dérivetée) *** / 3.51 &#8211; RENAULT

FREGATE &#8211; grise *****

40 / 60€

420 CIJ (2) : 3.2 &#8211; ETOILE FILANTE RENAULT &#8211; bleu &#8211; décalques intacts ***** / 3.12

&#8211; MERCEDES 220 &#8211; grise **** 

40 / 60€

421 MERCURY (2) : 52 &#8211; MASERATI &#8211; rouge &#8211; N°92 ***** / 53 &#8211; FERRARI

SUPERSQUALO &#8211; rouge &#8211; N°24 *****

20 / 40€

422 DIVERS (3) : 1 &#8211; SIMCA ARONDE &#8211; bleu foncé &#8211; (NOREV) : 1 &#8211; MERCEDES

300 SL &#8211; mastic (QUIRALU) : 101 &#8211; PORSCHE SPYDER &#8211; gris métal (SOLIDO) ****

20 / 40€

423 DINKY TOYS GB (2) : 33a/33c &#8211; TRACTEUR &#8211; MECHANICAL HORSE &#8211; gris **** /

33a/33c &#8211; TRACTEUR &#8211; MECHANICAL HORSE &#8211; gris &#8211; tracteur repeint en noir

**** 

30 / 50€

424 DINKY TOYS FR (1) : 60F – CARAVELLE SE210 – 5ème version (891-A) aux couleurs de la Compagnie Air

Algérie – immatriculation F.O – BNH – dans son coffret d’origine – pièce exceptionnelle en état collection *****

2000 / 2500€

425 DINKY TOYS FR (1) : 60F – CARAVELLE SE210 – 3ème version (891-CH) aux couleurs de la Compagnie

Swissair – immatriculation H.B – ICX – dans son coffret d’origine – pièce exceptionnelle en état collection –

particularité : absence à l’origine des autocollants sur l’aile arrière *****

1300 / 1600€
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426 SOLIDO (1) : MODELE « POINTE DE COURSE » - série Junior &#8211; transformable &#8211; traces de

métal fatigue***

30 / 50€

427 DINKY TOYS FR (1) : 24Y &#8211; STUDEBAKER COMMANDER &#8211; 2 tons verts**** 30 / 50€

428 DINKY TOYS FR (2) : 559 &#8211; FORD TAUNUS 2 PORTES &#8211; gold métal **** / 514 &#8211; ALFA

GIULIA 1600 TI &#8211; gris métal ***

30 / 50€

429 DINKY TOYS FR (1) : 540 &#8211; OPEL KADETT &#8211; vert d’eau clair &#8211; (B) ***** 20 / 40€

430 DINKY TOYS FR (1) : 24M &#8211; KARMANN GHIA &#8211; rouge/noire (B) **** 20 / 40€

431 NOREV (1) : 1 &#8211; SIMCA ARONDE &#8211; grise &#8211; complète &#8211; plancher doré &#8211;

premier modèle de la marque &#8211; peu courant en état de collection &#8211; (B) *****

30 / 50€

432 NOREV (1) : 4 &#8211; DYNA PANHARD &#8211; vert clair &#8211; avec son antenne &#8211; plancher

métal &#8211; (B) *****

20 / 40€

433 NOREV (1) : 10 &#8211; CITROEN DS 19 &#8211; vert/crème &#8211; avec son antenne &#8211; (B) ***** /

32 &#8211; SIMCA OCEANE &#8211; vert &#8211; intérieur rouge &#8211; (B) *****

30 / 50€

434 NOREV (5) : 62 &#8211; 3 VW 1300 &#8211; vert &#8211; bleu &#8211; gris ***** / 156 &#8211; JAGUAR

TYPE E &#8211; noire ***** / 24 &#8211; JAGUAR 2.4 L &#8211; vert clair ****

30 / 50€

435 NOREV (5) : 32 &#8211; SIMCA CHAMBORD &#8211; marron/crème avec ses antennes ***** / 72 &#8211;

PANHARD PL 17 &#8211; verte ***** / 27 &#8211; CITROEN 2CV &#8211; orange ***** / 6 &#8211;

PEUGEOT 201 &#8211; turquoise ***** / 48 &#8211; DS 19 &#8211; GENDRAMERIE &#8211; complète

avec gyrophare et antenne &#8211; (B) *****

40 / 60€

436 MINIALUXE (2) : AUTOBUS LYONNAIS O.T.L. &#8211; rouge/crème ***** / CITROEN DS 19 &#8211;

vert/crème *****

20 / 40€

437 DINKY TOYS FR (1) : 29F &#8211; AUTOCAR CHAUSSON &#8211; rouge/crème &#8211; (B) ***** 40 / 60€

438 DINKY TOYS FR (1) : 33B &#8211; SIMCA CARGO BENNE &#8211; 1ère version benne lisse &#8211;

hayon en creux &#8211; (B &#8211; Réf. 578) ****

20 / 40€

439 DINKY TOYS GB (1) : 661 &#8211; RECOVERY TRACTOR &#8211; MILITAIRE &#8211; (B) ***** 30 / 50€

440 DINKY TOYS SP (1) : 1453 &#8211; RENAULT 6 &#8211; grise &#8211; (B) ***** 40 / 60€

441 DINKY TOYS SP (1) : 1454 &#8211; MATRA BAGHEERA &#8211; verte &#8211; (B) ***** 20 / 40€

442 DINKY TOYS SP (1) : 1451 &#8211; RENHAULT 17 TS &#8211; orange &#8211; (B) ***** 20 / 40€

443 DINKY TOYS SP (1) : 1424 &#8211; RENAULT 12 TL &#8211; moutarde &#8211; (B) ***** 30 / 50€

444 DINKY TOYS SP (1) : 1455 &#8211; CITROEN CX PALLAS &#8211; bleu métal &#8211; (B) ***** 30 / 50€

445 DINKY TOYS SP (1) : 1452 &#8211; PEUGEOT 404 &#8211; Gold &#8211; (B) ***** 30 / 50€

446 DE POLIGNY (1) : CITROEN XANTIA &#8211; modèle en étain &#8211; tirage limité ***** 30 / 50€

447 DE POLIGNY (1) : CITROEN XANTIA BREAK &#8211; modèle en étain &#8211; tirage limité ***** 30 / 50€

448 DE POLIGNY (1) : CITROEN DS 19 - modèle en étain &#8211; tirage limité ***** 30 / 50€

449 DE POLIGNY (1) : CITROEN SM - modèle en étain &#8211; tirage limité ***** 30 / 50€

450 Expertise en cours

451 Expertise en cours
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